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Aanleiding

Op 18 maart heeft het lid Raijer (PVV) Kamervragen ingediend over het bericht

‘Hogescholen bundelen krachten: ‘Nieuwe generatie economie-studenten moeten

leren over ‘brede welvaart’ te vergroten’. De beantwoording dient 8 april in de

Kamer te zijn.

Geadviseerd besluit

U wordt geadviseerd de brief te ondertekenen. Door ondertekening gaat u

akkoord met verzending van de brief aan de Kamer.

Kernpunten

·        U wordt onder andere gevraagd hoe ‘u verklaart dat dit soort linkse ideologie

met belastinggeld op onze hogescholen wordt doorgedrukt’, ‘hoeveel publiek

geld de afgelopen jaren besteed is aan dit soort projecten’, en of ‘u de mening

deelt dat economische opleidingen studenten moeten opleiden in de

economische vakken, in plaats van hen te belasten met linkse ideologische

theorieën over zogenaamde ‘brede welvaart’’.

·       In uw beantwoording geeft u onder andere het volgende aan:

o    U heeft als minister geen oordeel over de inhoud van specifieke

opleidingen.

o    De instelling is verantwoordelijk voor de inhoud en kwaliteit van de

opleiding. Beoordeling van de inhoud en kwaliteit van opleidingen vindt

plaats in het accreditatieproces van de NVAO.

o    De rijksbijdrage wordt als lumpsum uitgekeerd. U kunt dus geen overzicht

geven van het publiek geld dat aan dit soort projecten wordt besteed.

o    U vindt het belangrijk dat opleidingen goed aansluiten bij de

arbeidsmarkt, in verbinding staan met de maatschappij en

maatschappelijke vraagstukken, en dat studenten geleerd wordt

afwegingen te maken vanuit verschillende perspectieven.

o    Verder neemt u afstand van een aantal vooronderstellingen van de

vragensteller.

Toelichting

·        Voor de beantwoording is gebruik gemaakt van input van de Vereniging

Hogescholen.

·       De conceptbeantwoording is aan de Vereniging Hogescholen voorgelegd voor

een check op feitelijke onjuistheden.
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